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Hangn nuilHee BbipaXXeHue?
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CTHO COCTABUTH 3aJ1a4U I10

TA0IHUIIC:
7 1T. 28 pyo.
2py6. SmiT. ?

6 pyO. ? 30 pyO.



3adayva 1

® 3a 5 nHeill B ceMbe u3pacxoaoaiu 10 Kr osouien.
CKo0JIbKO 0BOLIIEH M3PACXOA0BAJIM 32 3 THA, €CJIHN
KaxK/AbIi JeHb PACX0A0BAJIM OBOILEH IIOPOBHY?

Pacxoa osomreit | KornaecrBo OO6uImii pacxop,
3a1/J€eHb THeu oBOlIEeMr

5 AH. 10 KT

OanHaKOBBIN
3 AH. ?

PeweHnue:

1) 10:5=2 (kr) - n3pacxogoBaiu 3a | JeHb.
2) 2-3=6 (KXr) - U3pacXOAYIOT 3a 3 JTHS.
OTtBeT: 32 3 gHS CeMbs U3pacxomoBaiia 6 Kr
OBOIIIEM.



/W

® 3a 6 meTpoB JeHTHI 3amaTuin 18 pyouen.
CKoJbKO pyo0jiei cTOMT 9 MeTPOB TAKOM JIEHThI?

Ilena KomnuecTtBO CroumocTh

OanHaKOBBIN 6 M 18 pyo
9 M. ?

PewenHue:

1) 18:6=3 (py0) — 1 M. JICHTEI.
2) 9:3=27 (py0) — 9METPOB JICHTHI.
OtBer: 27 pyOaen



3adaya s

® CnoepBoro nmoss BeIBE3/IM 16 CTOTOB C€Ha, a Co
BTOPOTO - Ha 8 CTOTOB OOJIbIIIE , 9eM C IEPBOTO .
CKOJBKO CTOTOB CeHa BbIBE3/IM C 3TUX ABYX MOJIeu?

I- 16cToroB
II- ? ga 8 Oonpmie | ?




N

Pemienue
1) 16+8=24(cT)- BBIBE3JIM CO BTOPOTO MO

2) 16+24=40(cT)-BCero
OTBeT: ¢ ABYX 1oJier BbIBE3JIM 40 CTOIOB CEHA.
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